

# 牧者心語

阮琦賢牧師

2025 歲末

初冬時節，在中國的北方大地已經下起初雪，人們也都開始準備許多過冬的事物，但這個畫面在台灣並不多見，最多的感覺也只是將衣服多穿幾件，甚至有時候還能穿著短袖吹著電風扇甚至開著冷氣..

很多時候我不禁感恩，台灣是個多麼美麗又祥和的土地，但是這片土地卻因著許多黑暗的事物籠罩變得不安起來...政治上的混亂、天災的肆虐、經濟條件的不佳，還有檢舉不完的罰單...看起來把這個原本應該祥和的世界搞得很不安。

最近有新聞指出有某地發出對教會的迫害，又有許多基督徒遭受信仰上的不公平對待...我回頭看看台灣的土地，其實...我們還是很幸福的，最起碼我們是自由的，沒人會迫害...但也有更多的人開始漸漸冷淡。聖經啟示錄的提醒「我知道你的行為、勞碌、忍耐，也知道你不能容忍惡人；你也嘗試驗那自稱為使徒卻不是使徒的，看出他們是假的來；你也能忍耐，曾為我的名勞苦，並不乏倦。然而有一件事我要責備你，就是你把起初的愛心離棄了。所以，應當回想你是從哪裏墜落的，並要悔改，行起初所行的事」(啟 2:2~5)要重新拾回起初的愛心，這是對我們最大的提醒吧！

每到歲末，各教會都忙著更新年度計畫，訂下年度異象標語...但其實我很贊同美國馬鞍峰教會華里克牧師(Rick Warren)說的，其實教會不需要每年定異象標語，因為事實上每一年都沒有確實完成過所謂的目標與計劃，教會的異象其實只有一個，就是完成主的大使命，「使萬民成為門徒」(太 28:18~20)，並確實活出大誠命「彼此確實相愛」(可 12:30~31)愛神、愛人；因著愛神我們關心神的家，因著愛我們互信互諒互相包容與尊重，確實去完成神所託付的使命，如此教會怎麼會不復興？

愛加倍浸信會創立八年了！在講台上不斷鼓勵弟兄姊妹要愛神也要愛人，要關心神的家，更要關心這地上的靈魂，不是我們自己好就行了，不是我被得罪了就不來教會了，不是我自己的事為優先...而是隨時都提醒自己是屬神的，我們是這世界的光要照亮人群，引導人歸向真神；是世上的鹽要調和彼此作和睦的工作，面對新的一年，我們還是要繼續去完成主所託付我們的，願神賜福。

註：我們街頭福音佈道工作需要更好的音響、目前的音箱功率不足需要換大一點的，還缺一台專業鍵盤鋼琴(66 鍵以上)及小型電子鼓、音箱等設備，如果有舊的堪用或便宜可購買，請跟我們聯繫，謝謝！

2025/11/30